ALMINE RECH

Javier Calleja Mr. Günter, the Cat Show

Mar 4 — Sep 6, 2023 | Centro Cultural Fundación Unicaja de Málaga

Javier Calleja présente *Mr. Günter, The Cat Show* à Malaga du 4 mars au 6 septembre. Dans cette exposition, l'artiste réunit ses meilleures œuvres de 2017, 209 d'entre elles ayant été envoyées par des collectionneurs de 27 pays à la capitale dans le but que son talent soit reconnu par tous les habitants de Malaga. Après plus d'une décennie sans exposer à Malaga (sa ville natale), Javier Calleja revient avec plus de reconnaissance internationale que jamais avec son personnage, Mr. Günter, qui est déjà populaire au Japon.

Mr. Günter the Cat Show est un projet réalisé par l'institution bancaire andalouse et le studio de Javier Calleja, en collaboration avec Alicia Gutiérrez Mármol et Shinji Minamizuka. Il arrive sur la Costa del Sol après s'être installé l'année dernière à Tokyo et à Vancouver.

Javier Calleja est né à Malaga en 1971 et a commencé sa carrière artistique il y a trois décennies. L'objectif principal de ses œuvres a toujours été d'attirer l'attention des spectateurs. Après s'être fait connaître au niveau national et en Europe, il a fait le saut dans le monde international en 2017, grâce à la galerie asiatique Aisho Nanzuka. Dès lors, il a commencé à grandir sans s'arrêter.

Avec cette exposition, l'auteur a découvert dans ces figures d'enfants au regard tendre son sceau identitaire. C'est que ces personnages reflètent la métaphore parfaite de ce qu'il veut communiquer au public : il faut regarder avec l'innocence d'un enfant, comme quelqu'un qui découvre le monde pour la première fois, sans renoncer à l'ironie d'un adulte.